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Upouememc’ EHUMAMETHO 6CAKA 3a0ava u QMIOBOPEMe Ha GHAPOCHMe om I do 9, kamo D«‘P{Tdﬂmt’ € Kpbaye cavo npasiaiusg Oﬂi'qmﬂpf

3anaua 1. Ako AABC = AMNP u < BAC = 65", « MPN = 75°, 10 mapkara na < ABC e:

C
3anaua 2 Ha uepresxa orceuknte AB u CD ce npecnuar B Touka /\\
O n BO = CO. Koe ot cnequure 8bpacHua HE e sapro? )
A)Axko €« A=<« D, 1o AAOC = ADOB 1o BTopH NpH3HaK A o ) B
b) Ako AO = DO, to AAOC = ADOB no msper npu3HaK.
B) Axo AC = DB, o AAOC = ADOB 1o nspes npuzHax.
') Ako AAOC = ADOB, to AC = DB. D

3anaya 3. B pasnobenpenns AABC (AC = BC) < BAC e asa nutH no-roasM oT < ACB . Mapkara na <ABC e:

Sag C
3ajaua 4. Ha ueprexa cumerpanara va crpasata AB na AABC npecnua :
crpanarta AC 8 touka M. Ako AC = 5,5 cm u BC = 2,5 cm, 10 nepuMeTspsT :
Ha ABMC e:

A i B

Bapaua 5. [lanen e pasuobeapen AABC ¢ < ACB = 120" . Axo meauanara CM = 8 cm, as/ukunara Ha 6eaporo BC e:

3anaua 6. [lagen e npaponruaen AABC (2<ACB = 90°), Axo < BAC = 60" u AC + AB = 12 cm, pasnnkata AB - AC e
paBHa Ha;

3anaua 7. [laged e npaposroics AABC. Axo CM e Meauana KbM xunotenysata My AB u < ACM = 54" msipkata Ha
4« ABCe:
C

3anaua 8. Ha ueprexa nepumeTspsT Ha pasHocTpanHns AABC e 36 cm.
Ako AM e menuana, a Touka N e cpenata Ha AC, aemxkunnaTa Ha MN e:

A B

3apaua 9. B pasrobenpenns AABC (AC = BC) e noctpoena meananata CM. Ako < B = x"n < ACM =x"- 20", mapkata
Ha < ACB e:
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3anaua 10. [dajen e octpobreien AABC ¢ « BAC = 42°. Axo AL e wraononossma u LM u LN ca pascrosuunsta
chOTBETHO 10 crpannTe AB n AC, namepere sriuTe Ha AMNL.,

1 | e

L MNL =avivisnninissnsnisesins §

< MLN =.. S L

3apaua 11. [lanes e npasobreied AABC. Cumerpanara Ha xunotenysata AB npecuua katera BC B Touxka P.
Axo € APB= 120 "u CP = 7 cm, aemxunara na orceuxara BP e:

Otrosop: BP =i,
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